

■前儿媳卖了“传家宝”  
■前婆婆一怒告上法庭

# 1个乾隆花瓶 引发英国婆媳大战

英国44岁妇人安德里娅·卡兰德于2009年把前夫祖传的一个乾隆花瓶以22.8万英镑拍卖。岂料，其前夫的母亲伊芙琳怒不可遏，状告安德里娅擅自“盗卖家产”。在对簿公堂的两年中，这个花瓶已经升至50万英镑。日前，英国法庭裁定卡兰德败诉，除了交出卖瓶所得19万英镑，还必须承担5万英镑的诉讼费用。苦不堪言的她后悔地表示，“但愿我从没有打过这个花瓶的主意。”

▶乾隆珐琅彩花瓶



## 是从中国抢走的花瓶

这件引发英国“婆媳大战”的古董是一只铜胎镀金的掐丝珐琅彩花瓶，制造于中国清代的乾隆时期，大约在公元1735年至公元1796年之间。据专家考证，它应该是于1860年第二次鸦片战争期间，英军从北京的颐和园洗劫而得的。

该器物高约12.7厘米，雕工精湛，器型厚重，无论晕染方式还是用色都具有浓郁的西洋风格。两个圆瓶中间，是一只神鸟骑在一头棕熊上的浮雕。底部落有“大清乾隆年制”的底款。

## 两年前22.8万英镑卖了

现年44岁的安德里娅·卡兰德是名家庭教师，没有稳定的收入，几年前与丈夫离婚后，她还得独自抚养两个女儿，生活负担挺重。2009年，为了给女儿买一

台笔记本电脑，安德里娅想起家中一个闲置多年的老古董——清代乾隆花瓶。前来收购的小贩起先只肯开价375英镑，于是安德里娅决定碰碰运气，将这个花瓶交给纽约的一家著名拍卖行以500英镑价格起拍。

让她做梦也没有想到的是，拍卖当天，有来自中国大陆、香港还有台湾地区等14个买家竞相开价，最终该花瓶竟以22.8万英镑成交。在不懂中国文化的英国人眼中，这个价钱着实贵得“离谱”。

## 婆婆告前儿媳“卖家产”

然而当安德里娅前夫的母亲、现年74岁的伊芙琳·盖洛威从报纸上看到这一消息后大惊失色。在她看来，前儿媳在未告知自己的情况下擅自“盗卖家产”，非法获利。据伊芙琳介绍，这个花瓶是祖传珍品，她父亲于

1956年在一个集市上购得并留给自己。她甚至能提供当初购买花瓶的收据，而且还有自己家人与花瓶的许多照片。一怒之下，老太太将前儿媳告上了法庭。

伊芙琳还说，在上世纪80年代这个花瓶曾被估价几百英镑，但自己从未打算出售，而自己的儿子斯蒂文与儿媳安德里娅结婚后，儿媳就将花瓶据为己有，自己多次索要无果。

在法庭上，伊芙琳的儿子斯蒂文也表示，花瓶当年虽然一直保存在自己与安德里娅的家中，但是这件东西是从母亲那里借的。而离婚后，安德里娅却带走了这个花瓶。

## 前儿媳可能要卖房还债

对于前婆婆曾多次向自己索要花瓶未果的说法，安德里娅矢口否认。根据英国法律，如果现持有人占有一件物品达6年以

上，而其物主一直未索要，该物品将自动归现持有人所有。据悉，安德里娅曾尝试庭外和解，提议五五分成，或把钱拨入一个以子女名义开设的信托基金，但都被伊芙琳断然拒绝。就在婆媳对簿公堂的两年中，这个乾隆花瓶的市场估价目前已经飙升至50万英镑。

经过长达两年的审理，英国法庭上个月裁定安德里娅败诉。法官认为，虽然花瓶在安德里娅家多年，但她不能证明自己是花瓶的合法主人，因此她除了交出当年卖瓶所得中的19万英镑之外，还必须承担5万英镑的诉讼费用。这意味着，安德里娅不得不变卖唯一值钱的家当——她和女儿目前居住的房子。

苦不堪言的安德里娅后悔地表示，“这是我人生中最大的灾难性经历。但愿我从没有打过这个花瓶的主意。”

综合消息

## 美国600万年轻人 毕业后也“啃老”

虽然上周五美国劳工部公布的美国11月失业率降至8.6%，创了2009年3月以来的最低，但美国年轻人的失业率却仍然高达14.2%，美国记者调查发现，约有600万美国年轻人大学毕业后就陷入了“失业状态”，不得不被迫回到家中依赖父母生活，这些沦为“啃老族”的年轻人被美国媒体称为“回飞镖孩子”。

现年23岁的美国费城女孩基姆·扬2010年毕业于一家美国大学的图形设计系，基姆接受记者采访时称，她毕业之后在自己的专业领域找了150次工作，但都没能成功。迫于生活压力，基姆不得不搬回美国费城的家中和父母生活在一起，沦为一名标准“啃老族”。

为了缓解父母的生活压力，基姆最近在当地一家餐馆中找到了一份“零工”，但每周的薪水仅有65美元。基姆对记者痛苦地说：“我现在仿佛感到灵魂都快离开自己的身体了。我的父母已经养了我23年，我不想再靠他们养活自己，我绝不想这样做。我们都是性格顽固的人，我们经常吵架，无法和睦相处……我渴望找到一份能显示自己才能的工作，我希望我的才能不会被浪费，我希望能够养活自己，然后养活我的家人。”

基姆的母亲凯瑟琳·扬接受记者采访时称，为了养活自己失业的女儿，她除了白天上班外，晚上又不得不额外找了一份夜班的工作，她担心失业的压力会摧毁自己的女儿。

凯瑟琳对记者说：“我曾到外面给女儿打过求职广告，我曾在一个自制的广告招牌上写上：‘我的孩子需要一份广告设计或任何艺术领域内的工作’，但我从来没有收到过任何回应。”

综合消息

# 男性健康冬暖行动

## 暨“五位一体”男科便民医疗体系推广

时间 / 2011年12月1日 - 2012年元月31日

建立融教育普及化、咨询专业化、指导科学化、检测精准化、治疗规范化的五位一体男科医疗体系，一直是中国性学会及全国男科医护工作者的共同愿望。在第12个世界男性健康日(2011.10.28)之际，该体系终于在南京建国男科医院得以实施。

为了使“五位一体男科便民医疗体系”能够更好的推广，切实为广大男性搭建便捷、私密、规范的就医平台，构建家庭与社会和谐，由中国性学会、吴阶平医学基金会、南京建国男科医院联合

组织多家影响力媒体共同发起的“2011’男性健康冬暖行动暨五位一体男科便民医疗体系推广”活动于12月1日在南京建国男科医院全面开展，推广各类男科疾病的规范诊疗方案。旨在让广大男性朋友关注男科疾病，参与规范医疗的普及。为推动此次活动的顺利开展，吴阶平医学基金会决定提供部分基金，作为男科便民医疗体系推广的专项补贴基金，为广大男科病患者提供更多的实惠。

### 最新治疗技术 补贴 项目

手 术 项 目	补 贴 金 额
尿道下裂成形术	800元
RF阴茎敏感神经分离术治疗早泄	600元
改良Z型皮瓣阴茎延长术	300元
针式显微通脉技术治疗精索静脉曲张	100元
显微光波离子微创治疗包皮过长、包茎	80元
治 疗 项 目	补 贴 金 额
数字程控腔道靶向技术	300元/次
第Ⅲ代智源肽通导技术	260元/次
无极光聚集场	200元/次
太空热光源定位治疗技术	200元/次
第六代CRS超强波渗透技术	100元/次
HZD强力透膜螺旋场效应	50元/次
动脉血管内皮功能激活术	50元/次

所有男科化验、检查、检测项目  
在国家卫生、物价定价的基础上 优惠 50%

- 淋球菌镜检
- 彩B超
- 淋球菌培养
- 优生五项
- 念珠菌镜检
- 性激素检测
- 尿流率检测
- 前列腺液常规
- 前列腺按摩、指检
- 前列腺液培养、药敏
- 支原体培养、药敏
- 衣原体培养
- 血常规
- 血压
- 精子质量分析
- 抗精子抗体
- 阴茎血流检测(CDDU)
- 阴茎多普勒检测
- 早泄(PE)检测
- 夜间阴茎勃起检测(NPT)
- 生殖骶髓反射检测
- 视听刺激阴茎硬度测定(AVSS)
- 阴茎背神经传导速度检测
- 阴部皮层/脊髓体感神经诱发电位检测



中国性学会男性健康公益大使  
央视体育主持人：韩乔生

◎中国性学会冬暖行动专家委员会提示，男性有以下症状应积极参与本次活动：

\* 尿频、尿急、尿痛 \* 尿道灼热、尿痛白 \* 尿等待、尿不尽、尿分叉 \* 阴囊肿大、疼痛 \* 腰酸、小腹胀痛、失眠  
\* 下腹、腰骶疼痛 \* 尿道口流脓 \* 尿道口红肿、分泌物增多 \* 包皮过长、包茎 \* 房事过快(阳痿、早泄)  
\* 会阴、阴囊潮湿 \* 尿道有微痒感 \* 会阴、外阴瘙痒 \* 性功能减退 \* 有不洁性接触史

“五位一体男科便民医疗体系”运行研究中心特别提示

活动期间，更多检查费、手术费、治疗费补贴项目及金额请见院内公示，或登录官方网站 www.jg91.com 查询。 活动热线 / 025 5223 8888 门诊时间 / 8:00-21:00  
南京建国男科医院地址 / 长乐路 238 号 (武定门旁,院内有大型免费停车场)